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Державна регуляторна служба України 
 

 

 Міністерство розвитку громад та територій України відповідно до вимог 

Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» та у зв’язку з листом ДРС від 17.02.2021  

№ 685/0/20-21 надає на розгляд проєкт наказу Мінрегіону «Про затвердження 

Змін до Порядку проведення технічного обстеження і прийняття в 

експлуатацію індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних 

будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, будівель і споруд 

сільськогосподарського призначення, що за класом наслідків (відповідальності) 

належать до об’єктів з незначними наслідками (СС1), збудовані на земельній 

ділянці відповідного цільового призначення без дозвільного документа на 

виконання будівельних робіт», розроблений на виконання підпункту 10 пункту 

2 Плану заходів щодо створення та запровадження Єдиної державної 

електронної системи у сфері будівництва, затвердженого розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 565.  

Проєкт наказу розміщено на офіційному сайті Мінрегіону у порядку, 

передбаченому статтею 9 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності». 

Враховуючи стислі терміни подання проєкту на державну реєстрацію до 

Міністерства юстиції України просимо розглянути та погодити його у 

найкоротший термін.  

 
Додатки: 1. Проєкт наказу на 14 арк.  

                 2. Аналіз регуляторного впливу на 11 арк.  

                 3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення  

                     проєкту наказу на 2 арк. 

 

Заступник Міністра Наталія КОЗЛОВСЬКА 

 
Ірина Корнієнко, 590-4-716 
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Змін до Порядку проведення технічного обстеження і прийняття в експлуатацію індивідуальних (садибних) житлових
будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, будівель і споруд
сільськогосподарського призначення, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з незначними
наслідками (СС1), збудовані на земельній ділянці відповідного цільового призначення без дозвільного документа на
виконання будівельних робіт»

Міністерство розвитку громад та територій України
Офіційний веб-сайт Міністерства

Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу
Міністерства розвитку громад та територій України «Про
затвердження Змін до Порядку проведення технічного
обстеження і прийняття в експлуатацію індивідуальних
(садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків,
господарських (присадибних) будівель і споруд, будівель і
споруд сільськогосподарського призначення, що за класом
наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з незначними
наслідками (СС1), збудовані на земельній ділянці відповідного
цільового призначення без дозвільного документа на
виконання будівельних робіт»

18 .08.2021

1. Розробник:

Міністерство розвитку громад та територій України

2. Стислий виклад змісту проекту:

Проєктом наказу передбачається внести зміни до Порядку проведення технічного обстеження і прийняття в експлуатацію
індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд,
будівель і споруд сільськогосподарського призначення, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з
незначними наслідками (СС1), збудовані на земельній ділянці відповідного цільового призначення без дозвільного документа
на виконання будівельних робіт, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 03.07.2018 № 158, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 серпня 2018
року за №  976/32428  а саме доповнити його положеннями щодо надання заяви про прийняття в експлуатацію об’єкта
замовником у паперовій формі особисто (у тому числі через центри надання адміністративних послуг) чи поштовим
відправленням з описом вкладення, або в електронній формі через електронний кабінет, або іншу державну інформаційну
систему, інтегровану з електронним кабінетом; створення з використанням Реєстру будівельної діяльності документа, що
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засвідчує прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта, з присвоєнням реєстраційного номера в цьому
реєстрі, та засвідчення кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи  відповідного органу. Також усунуто
деякі техніко-юридичні недоліки..

3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:

Проект наказу розміщено на офіційному вебсайті Мінрегіону (www.minregion.gov.ua).

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 15 днів.

5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:

Міністерство розвитку громад та територій України

Адреса: вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601

Електронна адреса: KorniienkoIV@minregion.gov.ua, тел. 590-4-743, факс 278-44-36.

Державна регуляторна служба України:

Адреса: 01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55,

факс 254-43-93

inform@dkrp.gov.ua.

Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.


